Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
Завдання

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

2013-2014 н.р.
6 клас 
1. У наведеному запису 
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 розставте між деякими з цифр знаки чотирьох арифметичних дій 
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 та дужки таким чином, щоб результат дорівнював 
[image: image3.wmf]2013

. 

2. У багатоповерхівці до квартир на першому поверсі веде 7 сходинок та між поверхами однакова кількість сходинок. Відомо, що в день, коли не було електрики та не працювали ліфти, Андрій на шляху до своєї квартири пройшов 95 сходинок, Богдан – 117 сходинок, Володя – 205 сходинок, Григорій – 249, Дмитро –
293 сходинки. Ярослав живе на останньому поверсі і пройшов аж 535 сходинок. З’ясуйте, на якому поверсі живе кожна дитина?

3. Іра та Оля пішли по гриби. Вони разом зібрали 70 грибів – лисичок та білих. [image: image4.wmf]9

5

 грибів, що знайшла Іра, були лисички, а [image: image5.wmf]17

2

, які знайшла Оля, були білі. З’ясуйте, скільки серед зібраних ними грибів усього було білих?
4. На дошці записані натуральні числа від 1 до 2013. Петрик спочатку підкреслив усі числа, які діляться на 2, після цього від підкреслив числа, кратні 3, а після цього – числа, кратні 4. З’ясуйте, скільки з даних чисел були підкреслені  двічі?

5. На столі лежить 2013 цукерок. Сашко, Мишко та Віталик по черзі беруть цукерки зі стола. Першим ходить Сашко, який має право брати лише 1 цукерку за кожний свій хід. Далі хід робить Мишко, який має право за один хід взяти зі стола рівно 1, 3, 5, 7 чи 9 цукерок. Третім ходить Віталик, який своїм ходом може взяти зі стола рівно 2, 4, 6, 8 чи 10 цукерок (якщо на столі залишилась рівно 1 цукерка, то він свій хід пропускає). Далі знову хід робить Сашко, за ним Мишко і так далі. Перемагає той, хто забере зі стола своїм ходом останню цукерку. З’ясуйте, хто переможе у цій грі? Відповідь обґрунтуйте.

На виконання роботи відводиться 3 години

Кожна задача оцінюється в у 7 балів
Використання цифрових пристроїв не дозволяється

Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Завдання

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

2013-2014 н.р.
7 клас
1. Знайдіть останню цифру числа 
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. Відповідь обґрунтуйте. 
2. Танго танцюють парами. На танцювальній вечірці, де було менше 50 людей, у певний момент [image: image7.wmf]4
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 усіх присутніх юнаків танцювали з [image: image8.wmf]5

4

 усіх дівчат. З’ясуйте, скільки усього людей було на вечірці?

3. Донецький футбольний клуб «Шахтар» складається з 200 гравців усіх вікових груп, 10% яких – українці. З’ясуйте, скільки іноземних гравців потрібно вилучити з футбольного клубу, щоб українці складали 20% від загального складу?

4. Обчисліть значення виразу:
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5. Автобус рухався до міста Суми зі швидкістю 60 км/год. Дорогою його обігнав автомобіль, який рухався зі швидкістю 80 км/год. Автомобіль прибув у Суми і через 15 хвилин рушив у зворотному напрямку, й на відстані 10 км від міста Суми знову зустрів автобус. З’ясуйте, на якій відстані від Сум було місце першої зустрічі?
6. На столі лежить 2013 цукерок. Світлана, Марина та Володя по черзі беруть цукерки зі стола. Світлана має право брати лише 1 цукерку за кожний свій хід. Марина має право за один хід взяти зі стола рівно 1, 3, 5, 7 чи 9 цукерок. Володя своїм ходом може взяти зі стола рівно 2, 4, 6, 8 чи 10 цукерок (якщо на столі залишилась рівно 1 цукерка, то він свій хід пропускає). Перемагає той, хто забере зі стола своїм ходом останню цукерку. З’ясуйте, хто переможе у цій грі, якщо Світлана визначає порядок, у якому гравці роблять ходи (наприклад, спочатку Володя, далі Марина, третьою – Світлана)? Відповідь обґрунтуйте.

На виконання роботи відводиться 4 години

Кожна задача оцінюється в у 7 балів

Використання цифрових пристроїв не дозволяється
Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
Завдання

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

2013-2014 н.р.
8 клас 
1. Обчисліть значення виразу:
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2. Автобус рухався до міста Суми зі швидкістю 60 км/год. Дорогою його обігнав автомобіль, який рухався зі швидкістю 80 км/год. Автомобіль прибув у Суми і через 15 хвилин рушив у зворотному напрямку, й на відстані 10 км від міста Суми знову зустрів автобус. З’ясуйте, на якій відстані від Сум було місце першої зустрічі?
3. Відомо, що 
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. Знайдіть 
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4. На сторонах АВ, ВС, СА трикутника АВС вибрано відповідно точки M, N, K таким чином, щоб виконувалися умови  ВM=BN та CN=CK. Знайдіть градусну міру кута BAC, якщо 
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5. На дошці записані числа 1, 2, 3, ..., 2014. Андрійко може вибрати з них два довільних числа 
[image: image14.wmf]b
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 та записати замість них число 
[image: image15.wmf]|
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. Після 2013 таких операцій на дошці залишиться одне число. З’ясуйте, за якої тактики воно буде найбільшим?

6. Відомо, що додатні числа 
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 задовольняють умови: 
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Знайдіть відношення 
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На виконання роботи відводиться 4 години

Кожна задача оцінюється в у 7 балів
Використання цифрових пристроїв не дозволяється
Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Завдання

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

2013-2014 н.р.
9 клас 
1. З’ясуйте, при яких значеннях параметра а  параболи у =х2+2013х+а та
у=–х2+ах+2013 мають точку дотику?

2. У саду в одному ряду ростуть 100 яблунь. Кількість плодів на сусідніх деревах відрізняється на один. З’ясуйте, чи може на всіх яблунях ряду рости 201311[image: image22.png]2013



 QUOTE  

    яблук?

3. До сторін АВ та СD ромба ABCD проведено серединні перпендикуляри. З’ясувалося, що вони розділили діагональ АС на три рівні частини. Знайдіть висоту ромба, якщо АВ=1.
4. Доведіть, що серед будь-яких дев’яти дільників числа 
[image: image23.wmf]2012
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 знайдуться два, добуток яких є квадратом натурального числа.
5. На дошці записано число 2013. Двоє гравців по черзі віднімають від записаного на дошці числа будь-який його дільник й одержану різницю записують замість попереднього числа. Програє той гравець, після ходу якого на дошці буде записано число 0. З’ясуйте, хто з гравців може забезпечити собі виграш? Відповідь обґрунтуйте.

6. Побудуйте на координатній площині фігуру, задану системою нерівностей 
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На виконання роботи відводиться 4 години

Кожна задача оцінюється в у 7 балів 
Використання цифрових пристроїв не дозволяється
Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
Завдання

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

2013-2014 н.р.
10 клас 
1. Знайдіть дві останні цифри числа [image: image25.wmf]!
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2. Сума двох натуральних чисел дорівнює 20132013. Якщо в одному з них закреслити останню цифру, то отримаємо друге число. Знайдіть усі пари чисел.

3. Доведіть нерівність: 
[image: image26.wmf]2013
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, де п!=1·2·3·…·п.
4. П’ятикутник АВСDЕ вписаний у коло, причому АВ||DЕ. Доведіть, що якщо AC2=ВD2+СЕ2, то 
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5. Розв’яжіть рівняння:
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, де 
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 – ціла частина числа а,    
[image: image30.wmf]{
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 – дробова частина числа а. 
6. На крайній зліва клітинці смужки розміром 1
[image: image31.wmf]´

2013 стоїть біла фішка, а на останній – чорна. Білою фішкою грає Сашко, а чорною – Марійка. Сашко переміщує свою фішку на одну або на дві клітинки праворуч, а Марійка – на одну, або на дві клітинки ліворуч. Гравцям забороняється переміщувати фішку на дві клітинки підряд,  пропускати свій хід або переставляти свою фішку через фішку суперника. Програє той, хто не зможе зробити свій черговий хід. З’ясуйте, хто виграє за правильної гри – Сашко, який починає гру, чи Марійка? Відповідь обґрунтуйте.

На виконання роботи відводиться 4 години

Кожна задача оцінюється в у 7 балів
Використання цифрових пристроїв не дозволяється
Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Завдання

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

2013-2014 н.р.
11 клас 
1. З’ясуйте, скількома способами можна подати дріб 
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 у вигляді добутку двох дробів вигляду 
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n

1

+

, де 
[image: image34.wmf]N

n

Î

? 
2. На дошці записані числа 1, 2011, 2013. За один крок дозволяється витерти одне з чисел і замість нього записати різницю між його квадратом і потроєним добутком двох інших чисел. Чи можна, виконуючи такі дії, з початкового набору дістати трійку чисел, сума яких дорівнює нулю?

3. Доведіть  нерівність 
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4. Кілька дуг кола пофарбовано у чорний колір. Сума довжин пофарбованих дуг менша довжини півкола. Доведіть, що існує діаметр, обидва кінці якого не пофарбовані.
 5. Точки А1 та А3 лежать по один бік від заданої площини α, а точки А2 та А4 – по інший бік. Нехай В1,  В2, В3, В4 – точки перетину відрізків А1А2, А2А3, А3А4, А4А1 з площиною α відповідно. Знайдіть усі можливі значення добутку 
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6. З’ясуйте, чи існує така функція  f: 
[image: image42.png]X €R,
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 , яка не набуває жодного свого значення більше, ніж в одній точці, та що при всіх  

 задовольняє нерівність 
[image: image43.wmf]?

2

1

))

(

(

)

(

2

2

³

-

x

f

x

f


На виконання роботи відводиться 4 години

Кожна задача оцінюється в у 7 балів
Використання цифрових пристроїв не дозволяється 
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